

未满14岁少女被多人性侵,目前涉案人员均已被批捕

少女失联9日,牵出幕后黑手

9月28日下午,湖南省衡阳市祁东县,八年级在读的周某婕被少女王某茜以“去我家补课写作业”为名,从家中带走。次日,周某婕被带至另一名少女张某怡处,随后被带到当地的金樽国际娱乐会所,做陪唱服务。

据官方信源,随后数天,周某婕在该会所主要成员的介绍下,先后与4名男子发生性关系,祁东县两名公职人员在列,另外两人系衡阳地区的商人。目前警方的调查中,只有一名男子承认对周某婕有胁迫举动。

11月23日,祁东县官方介绍,目前涉案人员均已被批捕,县纪委监委亦已启动问责追责程序,严查是否有党员干部失职、渎职,“若有人充当保护伞,也一定掀开。”



周某婕就读的中学



周某婕在该酒店一间双人间中被找到

留守少女失踪数日

医院鉴定:创伤后应激障碍

周某婕是祁东县某中学八年级的学生,“成绩很一般。”七年级时,周某婕在校住宿;上了八年级,爷爷奶奶让她回家里住,成了走读生。

从小,她是一名留守儿童,从四五岁开始,父母去了外地打工,爷爷奶奶把她带大;周某婕是家中年龄最大的孩子,她还有3个弟弟妹妹。周某婕的爷爷说,小时候,周某婕在家中、学校的表现还可以,后来成绩越来越差,“不到5岁就开始读书了,年纪太小,底子没打好。”

9月28日,周某婕的“同班同学”王某茜来到周某婕家中,喊周某婕去她家“补课写作业”。当天晚上,周某婕没有回家。

周某婕爷爷并没特别在意,以前,孙女的女同学

时常来家里玩,也过夜;有时,周某婕也会去女同学家过夜,从未出过什么意外。

过了两天,周某婕仍没回家,家属开始着急,挨个网吧寻找,始终没发现周某婕的身影。10月3日,家属向警方求助,说女孩失踪了。

接下来,是持续三天的寻找过程。民警带着家属,在网吧、宾馆等周某婕可能出现的场所不断搜集线索。10月6日上午9时许,推开某宾馆一间双人房的门,民警和周某婕爷爷见到了周某婕。

据周某婕爷爷及祁东官方人士讲述,推开房门时,周某婕站着,两张床上分别有一名男子正在睡觉。周某婕爷爷说,孙女当时穿着衣服,“两个男的没穿衣服。”

随后,民警把周某婕和两名男子带往派出所。

被找回来之后,周某婕不和家人说一句话,家属把周某婕送到了长沙的医院,鉴定结果为“创伤后应激障碍”;半个月后家中无钱,周某婕父亲把女儿接到了惠州,她的《出院记录》上写着,“加强监护,严防伤人、毁物、自杀、自伤等意外;减少不良精神刺激;病情波动,随时就诊。”

周某婕被多名男子性侵的消息传到她父亲打工所在地广东惠州,这个在鞋厂流水线上给鞋底上油的男人,“一夜之间白了头”。

周某婕父亲告诉笔者,在惠州,孩子的母亲陪伴着周某婕,24小时寸步不敢离开,大部分时候,周某婕呆呆地坐着,看着窗台,一言不发,偶尔自言自语。

官方启动追责:

若有人充当保护伞,一定掀开

11月23日,笔者从官方权威人士处获悉,目前,涉案7人均被批捕,案件仍在侦办中。

同时,金樽国际娱乐会所投资人周某坛亦于近日被警方调查,“他虽然不是实际经营者,但他有没有在背后操纵、指使,也一定要调查清楚。”

此外,官方人士还介绍,将周某婕带到KTV陪唱的王某茜、张某怡,因未满刑事责任年龄,警方未对其采取强制措施。

周某婕姑父称,接受警方询问时周某婕曾说,“陪

唱是觉得好玩,自己是接受的,但陪睡是反对的。”

祁东官方人士对笔者表示,周某婕被侵害事件“性质恶劣、后果严重、影响极坏,必须依法严惩犯罪分子”。

“要深挖此案是否顶风作案、是否涉黑涉恶、是否涉及毒品、是否有组织体系,绝不能有漏网之鱼。”官方人士介绍,目前,该案由县委政法委牵头协调督办,县公安局、检察院、法院密切配合,依法快查、快移、快诉、快判,在法定刑范围内从重

处罚,坚决斩断伸向未成年人的黑手。”

官方人士介绍,将严肃查处失职渎职行为,由县纪委监委成立专案组,启动问责追责程序,重点查处该案中是否有党员干部存在失职渎职行为和充当“保护伞”,“若有人充当保护伞,也一定掀开。”

此外,近期,当地官方统一部署,全面整顿娱乐场所,严厉打击营利性陪侍等违法行为。连日来,笔者在祁东走访发现,当地多家KTV、酒吧等娱乐场所均已停业。

揭开幕后

这些人组成了“侵害少女”的链条

事后,周某婕爷爷才获知,周某婕的这名“同班同学”王某茜,当时已经辍学。

祁东官方人士亦证实,王某茜、张某怡均为中学辍学学生,“张某怡比周某婕大一两个年级,但早早地辍学了,年龄不高于16周岁。”

娱乐会所实际经营者为“神秘男子” 有女孩拒绝陪唱被殴打

据祁东官方权威信源,随后数天,周某婕住在张某怡提供的住所,晚上则在KTV陪唱。张某怡为周某婕购买了一些廉价的衣服和高跟鞋,并将周某婕带到当地一家化妆店进行化妆。官方人士称,“是很浓的那种妆。”

周某婕姑父说,周某婕接受警方询问时说,被带到张某怡处的未成年女孩至少有3人,有一名女孩表示“不愿意陪酒陪唱”,结果被两名与她年龄相仿、听令于张某怡的少年殴打,周某婕本人没有遭到殴打,“但她看到其他女孩被打,心里很害怕。”

企查查资料显示,金樽国际娱乐会所成立于2015年,投资人周某坛。官方人士告诉笔者,事发时,周某坛已将该会所转包他人经营,并非实际经营者,实际经营者为一名伍姓神秘男子,周某云与陈某升系主要成员。

听说“想找陪唱女出台” 摩的司机将男子送到该会所

官方通报称,在金樽国际娱乐会所陪唱期间,周某婕被带出至当地多家宾馆,先后与4名男子发生了性关系。

案发后,公安机关刑事拘留了涉案7人。其中,刘某翔涉嫌强奸,周某名涉嫌组织、强迫、引诱、容留、介绍卖淫,已于10月21日、11月13日被依法批准逮捕。陈某升涉嫌介绍卖淫,因其怀孕已办理取保候审。

笔者调查了解到,周某云、陈某升为金樽国际娱乐会所的主要成员。了解案情的官方人士介绍,周某云绰号“蛤蟆”,陈某升绰号“陈姐”,二人为夫妻关系,案发时,“陈姐”已经怀孕。

祁东官方人士同时介绍,涉嫌组织、强迫、引诱、容留、介绍卖淫的周某名,系当地一名“摩的”司机。

邹某及其朋友向周某名提出,要找陪唱女出台;于是,周某名将邹某介绍给周某婕所在的KTV。

关于4名与周某婕发生性关系的男子身份,祁东官方人士介绍,王某系祁东农商行太和堂职工,邹某系县人力资源就业服务中心职工,“职级都不高”。官方人士称,目前对两人均已“双开”。周某婕姑父称,周某婕在接受警方询问时说,9月29日晚上她第一次陪唱的客人中,有50余岁的王某,次日下午,王某找到张某怡说“看上周某婕了”,两人谈了价格、转了钱,随后,王某开车来到张某怡给周某婕安排的住所,把周某婕接到某宾馆,“王某是强行与周某婕发生了性关系。”周某婕姑父称。

娱乐会所主要成员“蛤蟆” 介绍男客人侵害未成年少女

根据周某婕姑父的讲述,周某婕告诉警方,此后数日间,第二名与周某婕发生性关系的男子是蒋某华;第三人为邹某,邹某与金樽国际娱乐会所成员“蛤蟆”联系后,“蛤蟆”再联系张某怡,随后派人将周某婕送至当地另一家KTV陪唱,后周某婕醉酒,王某等两名女孩将周某婕搀扶至邹某所开的房间;第四人为承认威胁周某婕发生性关系的刘某翔,事发10月5日晚。

祁东官方人士介绍,刘某翔系衡阳县一名商人,蒋某华系祁东一名商人。10月6日周某婕在宾馆房间被找到时,房内还有刘

某翔与另一名男子,“刘某翔认罪态度很好,很快就承认与周某婕发生了性关系,并且恐吓了周某婕,如果不‘就怎样怎样’。”

但另一名男子没有与周某婕发生性关系。官方人士称,周某婕在卫生间洗澡时,该男子看到周某婕“发育都没有完全”,最终“不敢下手”,因此,警方未对该男子采取强制措施。

“据目前的调查结果,周某婕的真实出生日期应为2006年的元月,即被侵害时,周某婕已满13周岁,未满14周岁。”祁东官方人士称。

王剑强